Итоговый анализ по конкурсам в ДОУ
Проведено конкурсов 8
Участвовало детей 601
Начало учебного года началось с муниципального конкурса «Овощ с грядки - здоровье в порядке». Для участия в Конкурсе необходимо было выполнить поделку в любой технике, из любого овоща. Представить ее, рассказав о полезности выбранного овоща (стих про овощ; описательный рассказ, беседа с родителем, репортаж с грядки об овоще). На конкурс было представлено 96 работ из 17 муниципальных образовательных учреждений. Участвовали младшая, средняя, старшая, подготовительная к школе группы. По итогам конкурса определены победители – 8 человек, призеры – 11 человек. Конкурс прошел в рамках РМО познавательного развития под руководством Наумовой Натальи Николаевны.
А начало учебного 2022-2023 года мы посвятим Всемирному дню моря и это будет конкурс объемной аппликации.
В октябре 2021 года прошел муниципальный совместный партнёрский конкурс поделок по пропаганде здорового образа жизни «Дневничок-здоровячок». Участниками стали родители, инструкторы по физической культуре и воспитанники старшей и подготовительной к школе группы муниципальных образовательных учреждений. Для создания альбома можно было использовать любые наглядные материалы: фотографии (на фотографиях должны быть только члены конкретной семьи), рисунки ребёнка, аппликации. Страницы альбома освещали такие темы: «Наш распорядок дня», «Мы делаем зарядку», «Полезные продукты, которые мы едим», «Мы занимаемся спортом», «Наш активный отдых» и т.д. На конкурс было представлено 22 работы из 11 муниципальных образовательных учреждений. По итогам конкурса определены победители – 2 человека, призеры – 4 человека. Конкурс подготовлен руководителем РМО инструкторов по физической культуре Тихомировой Светланой Анатольевной.
Под самый новый год в 2021 году на базе МОУ «УМЦ» были подведены итоги сразу двух конкурсов. 
Первый. Муниципальный конкурс поделок «Волшебный шар» был представлен руководителем РМО вторых групп раннего возраста Зинковской Ларисой Викторовной, где были задействованы самые маленькие… На конкурс было представлено 89 работ из 31 муниципального образовательного учреждения. Для участия в конкурсе необходимо было по шаблону (новогодний шар) подготовить конкурсную работу. Работа выполнялась на картоне или другом плотном материале и имела законченный вид новогодней игрушки. Работы дети выполняли нетрадиционными техниками (монотипия, кляксография, точечная живопись, пластилинография, граттаж, цветной песок и другое). По итогам конкурса определены победители – 2 человека, призеры – 4 человека.
Второй. Муниципальный совместный партнёрский конкурс поделок воспитанников и родителей «Фейерверк новогодних шаров» был представлен руководителем РМО художественно-эстетического развития Чариковой Людмилой Александровной. Для участия в Конкурсе выполняли поделку – новогодний елочный шар, в любой технике, из любого материала произвольного (с учетом, что это елочное украшение) размера. К участию не допускались покупные шары. Участвовали дети средней, старшей и подготовительной к школе группы. На конкурс было представлено 89 работ из 14 муниципальных образовательных учреждений. По итогам конкурса определены победители – 3 человека, призеры – 9 человек.
По результатам четырех конкурсов, прошедших в первом полугодии, можно определить активность образовательных учреждений чьи воспитанники получении большее количество призовых мест. Победителем является МДОУ ЦРР «Солнышко» – 4 победителя и 3 призера. Призерами стали сразу несколько образовательных учреждений: МОУ «Истринская СОШ №3, МОУ «Лицей г.Истра», МДОУ ЦРР «Павлово-Слободский» набравшие по 2 победителя и 1 призеру. Активную позицию заняли МОУ «Новопетровская СОШ» - 1 победитель и 4 призёра, а также МОУ «СОШ имени Л.М.Доватора» - 1 победитель и 3 призёра.
[bookmark: _Hlk92810613]В январе 2022г. исполнилось 140 лет со дня рождения английского писателя Алана Милна, известного как литературный отец Винни-Пуха. Год начался с муниципального совместного партнёрского конкурса рисунков и поделок воспитанников, педагогов и родителей по мотивам произведения «Винни Пух и все, все, все» Алана Милна. Конкурс проводился в двух номинациях: «Я и мой воспитанник»; «Совместная партнёрская деятельность в триаде «педагог-родители-дети». Выполняли работу (поделку или рисунок) произвольного размера, в любой технике, из любого материала. На конкурс была представлена 61 работа из 18 муниципальных образовательных учреждений. По итогам конкурса определены победители – 9 человек, призеры – 12 человек. 
Ориентировочно Муниципальный совместный партнёрский конкурс рисунков, поделок воспитанников, педагогов и родителей по мотивам произведений (Э.Н.Успенского и А.Н.Толстого.) пройдет в конце 2022г. и начале 2023г.
[bookmark: _Hlk521507687]В марте 2022 года прошел очень полюбившийся и педагогам, и родителям, и воспитанникам конкурс – это конкурс чтецов. Конкурс направлен на выявление лучших чтецов среди детей, предоставление им возможности для самовыражения. Конкурс чтецов «Чудо-сказки» по произведениям К.И.Чуковского был посвящен 140-летию со дня рождения К.И.Чуковского. Для участия в конкурсе участникам необходимо было подготовить конкурсную работу: представить отрывок (начало или середина) стихотворения К.И.Чуковского согласно прилагаемому списку для каждой возрастной категории воспитанников. Участвовали дети из следующий возрастных групп: «Телефон» - исполняли дети средней группы (4-5 лет); «Тараканище» - исполняли дети старшей группы (5-6 лет); «Федорино горе» - исполняли дети подготовительной к школе группы. Отрывок стихотворения должен быть логически понятным и передавать целостную картину происходящего. На конкурс было представлено 88 работ из 18 муниципальных образовательных учреждений. По итогам конкурса определены победители – 4 человека, призеры – 7 человек. Конкурс прошел в рамках РМО речевого развития под руководством Филипповой Натальи Михайловны. Для подведения итогов был приглашен руководитель РМО логопедов Заграева Ирина Николаевна.
Конкурсов чтецов в мае 2023г пройдет в рамках Международного дня космоса.
Учебный 2021-2022 год завершился конкурсом «Светлая Пасха», который традиционно, несколько лет подряд, проводит МОУ «УМЦ». Задачи конкурса: способствовать углублению знаний детей о празднике Пасха, а также воспитать позитивное отношение к христианским традициям русского народа. Для участия в Конкурсе детям подготавливали конкурсные работы, согласно прилагаемому шаблону для каждой возрастной категории. Работы выполнялись детьми в любом стиле (карандаш, фломастер, гуашь, акварель, пастель, гравюра, коллаж и другое). На конкурс было представлено 150 работ из 21 муниципального образовательного учреждения. По итогам конкурса победителями стали 4 человека, призерами 12 человек. Данный конкурс пользуется большим интересом, так как прост в исполнении. Будем продолжать его проводить.
В апреле-мае 2022 года прошел муниципальный конкурс-фестиваль «В гостях у сказки» (в рамках любого вида театрализованной деятельности). На конкурс было представлено 6 работ из 6 муниципальных образовательных учреждений. Для участия в Конкурсе музыкальному руководителю необходимо было подготовить конкурсные работы согласно прилагаемому списку для каждой возрастной категории воспитанников: средняя группа-сказка «Колобок»; старшая группа-сказка «Теремок»; подготовительная к школе группа сказка «Гуси-лебеди». Количество детей в сказке в любой возрастной категории не должно превышать 10 человек. По итогам конкурса победителями стали дети из 3 образовательных учреждения и призерами стали дети из 3 образовательных учреждения. Конкурс подготовлен руководителем РМО музыкальных руководителей Сидоровой Светланой Юрьевной.

По результатам четырех конкурсов, прошедших во втором полугодии, можно определить активность образовательных учреждений чьи воспитанники получении большее количество призовых мест. Победителем является МОУ «Румянцевская СОШ» – 3 победителя и 1 призер. Призерами стали сразу несколько образовательных учреждений: МОУ «Новопетровская СОШ» - 3 победителя, МОУ «Глебовская СОШ» - 2 победителя и 2 призера. Активную позицию заняли МОУ «Дедовская СОЩ №1», МОУ «Рождественская СОШ», МОУ «Лицей г.Дедовск», МДОУ ЦРР «Солнышко» - 1 победитель и 2 призёра.
На конец учебного 2021-2022 года все МДОУ г.о.Истра вошли в состав МОУ.
Желаю всем педагогам, учителям, воспитателям, родителям и воспитанникам продолжать поддерживать активный уровень участия в конкурсах!

Начальник отдела МОУ «УМЦ»
Костина Олеся Николаевна
